
Referat af møde i Borgerforeningens bestyrelse d.13-1-09. 1 2

Tilstede: Frederik Dagsnæs, Hardy Jørgensen, Lene Andersen,  Jan Niebro, Agnete Broge.
Afbud: Daniel Hanselmann

Dagsorden.

1) Godkendelse af referat fra Generalforsamling og evaluering af Generalforsamling
2) Konstituering af bestyrelsen
3) Kontingent opkrævning
4) Hjemmeside
5) Juletræet og Seniorjulearrangementet.
6) Sti til Linå
7) Kommende arrangementer
8) Kløverbladet
9) Byggesager
10) Evt

Ad 1. Referatet godkendes. Der var for få deltagere. Næste år vil vi sørge for at annoncere i
lokalbladet forud, og sætte nogle plakater op.

Ad 2. Konstituering af bestyrelsen:
          Formand: Frederik Dagsnæs
          Kasserer: Hardy Jørgensen
          Sekretær: Agnete Broge
          Medlemmr: Lene Andersen – diverse ad hoc -
          _________: Daniel Hanselmann : Praktisk arbejde. Sætter flaget op.
          --------------: Jan Nibro : Kontakt til Lokalrådet. Deltager i møder i Lokalrådet

          Suppleanter: Asbjørn Bjerre og Niels Mørch.

Ad 3. Kontingentopkrævning: Der bliver skrevet brev til alle borgere i Laven med oplysning om
Borgerforeningens arbejde og med kontingentopkrævning.
Lene vil gerne skrive – tager brevet med til næste møde.
Vi går hver en rute i marts måned. Ruterne aftales på næste møde.
Hardy medbringer nye lister for 2010 til næste møde.

Ad 4.  Hjemmesiden: Jannie har lavet et stort arbejde og har fået en ny hjemmeside op at stå – Tak
for det !
Adressen på vores hjemmeside er: www.Laven.dk
Alle kan sende mail til Frederik med stof til hjemmesiden på: frederik.dagnaes@fibermail.dk

Ved næste bestyrelsesmøde giver Frederik os et kursus i brug af hjemmesiden.

Ad 5. Juletræet: Arrangementet gik rigtig godt. Der var visse logistiske problemer med at få træet
sat op…..nedtagningen står Jan Niebro for ( + Hardy+ Daniel + Lene). Lyskæden skal i en
plastickasse med navn på !
Lene indkøber nye kæder med lys i en varm farve, samt 2 store plastkasser til disse.

Ad 6.  Der arbejdes på en cykelsti til Linå af en gruppe borgere m.bl.a Henrik Løvschall.
Borgerforeningen støtter op, og der skrives om cykelstien på hjemmesiden.
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Ad 7. Kommende arrangementer: Vi fastholder de sædvanlige arrangementer og laver en ideliste til
kommende arangementer.
Fastelavn – Jan kontakter Jannie og de koordinerer .
Sct. Hans – aftales ved næste møde
Sommerfest -  do-

Ad 8. Kløverbladet : der har netop været deadline. Agnete og Frederik har skrevet til bladet denne
gang. - Frederik sørger for at koordinere bladuddeling evt. med reklamerne.

Ad 9. Byggesager: Der orienteres om at der er renoveret et tag på Himmelbjergvej, som er blevet
noget højere end det tidligere tag med det resultat at folk i husene bagved har mistet deres sø-udsigt.
De pågældende har taget sagen op.

Der skal laves en asfalteret vej gående fra Himmelbjergvej  ned over banen ( hvor der nu går en
grusvej). Banestyrelsens argument for at lave denne vej er at der skal bomanlæg op, inden der
kommer time-togdrift med lyntog på strækningen Århus-Herning.
Korrespondencen vedr.time-togdriften ligger på hjemmesiden.
Borgerforeningen vil arbejde for at der ikke kommer lyd på bomanlægget, idet det vil genere
mange. Vi vil endvidere følge op på ønsket om fortsat halv-times togdrift.

Evt;
Lene refererede fra Seniorjulearrangementet. En hyggelig eftermiddag, hvor der også var en
drøftelse af Borgerforeningens arbejde og synlighed.

Arbejdsmøde d.20-1:  Hardy, Frederik, Lene laver en mail-liste og sender brev m. dette referat ud til
alle dem, som vi har mail-adr.på.

Arrangementer: Skøjtedag. Lyskæder.
Søndag d. 11 -1 havde en gruppe Laven-borgere arrangeret skøjtedag på den tilfrosne Bomholt vig.
Det var et godt arrangement med mange mennesker på isen. Borgerforeningen havde medbragt et
lille udsalg af sodavand ( rester fra sommerfesten) og nogle grillpølser.
Relevansen af at have nogle projektører på fod til sådanne lejligheder diskuteres. Vi bliver enige om
at nye lyskæder  som indkøbes til juletræet også vil kunne bruges til skøjtebane og sommerfest.

Lygter ved stien til bådene er gået i stykker. I bestyrelsen er der pt enighed om at det ikke generer,
at der ikke er lys.

Vi tager kontakt gennem lokalrådet til kommunen vedr. borde og bænke til området v. søpladsen.

Næste møde:
Onsdag d.24  februar kl 19.30 hos Frederik-
( Emner: Kano-kajak, kontingent- ruter, bestyrelsesmiddag )

Referent: Agnete Broge.


